

## 《2024 年預算案》將亞伯達省民和家庭放在第一位

2024 年 2 月 29 日

---

亞伯達省的家庭將在政府未來一年的財務計劃中獲得資助，以維持生活開支。

為了增加可負擔住屋供應，政府預算案為建築單位提供了 7.17 億加元（\$717 million）的補助。

政府預算案還為亞伯達省兒童和家庭福利項目提供了 3.55 億加元（\$355 million）補助資金，為低收入家庭提供福利。該數字比上一財年增加了 3,100 萬加元（\$31 million）。

預算案推出了有利於工人的稅收計劃，工薪階層在 2024-25 年可以減少繳付個人所得稅 9.8 億加元（\$980 million），相當於普通工人每年節省約 760 加元。

65 歲以上的長者在政府登記處獲得車牌、許可證和其他服務時，可以獲得 25% 的折扣。

預算案中的其他措施將為長者住房和租金支付提供援助資金，這一金額增加了 3,800 萬加元（\$38 million）；為保障養父母和其他兒童照顧者收入，補助資金將增加 2,200 萬加元（\$22 million）。

### 傳媒垂詢

Ashli Barrett

兒童及家庭服務廳新聞秘書

[ashli.barrett@gov.ab.ca](mailto:ashli.barrett@gov.ab.ca)

587-545-8821